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Zarząd Fundacji
Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy (WOŚP)
ul. Dominikańska 19c
02-738 Warszawa

Bardzo dziękujemy Zarządowi Fundacji za dotychczasowe wsparcie ośrodków reumatologii dziecięcej w znakomity sprzęt diagnostyczny. Nasza Klinika (Oddział) zajmuje się diagnostyką i leczeniem chorób reumatycznych u dzieci i młodzieży.              Do naszej Kliniki (naszego Oddziału) i Poradni trafiają Pacjenci kierowani z całego województwa oraz województw ościennych. 
Ze względu na specyfikę chorób reumatycznych w wieku rozwojowym, grożących niepełnosprawnością i kalectwem, wymagana jest bardzo zaawansowana diagnostyka oraz szczególnie częste monitorowanie przebiegu choroby, najlepszym narzędziem diagnostycznym w chorobach reumatycznych jest badanie USG.
Ze szczególną troską zajmujemy się naszymi pacjentami, chorującymi niekiedy już kilkanaście lat, prowadzimy  programy  leczenia biologicznego w chorobach reumatycznych.  
Wyposażenie naszego Oddziału (naszej Kliniki) w bardzo potrzebny, nowoczesny aparat USG pozwoli na pełniejszą, systematyczną kontrolę i ocenę kliniczną naszych młodych Pacjentów. Po uzgodnieniu z Prof. Zbigniewem Żuberem, koordynatorem programu WOŚP „Diagnostyka Reumatologiczna”, zwracamy się z prośbą o zakup aparatu USG dla naszego Oddziału (Kliniki).  
Zgodnie z założeniami programu WOŚP „Diagnostyka Reumatologiczna”, zobowiązujemy się do przedstawiania corocznych sprawozdań z wykonanych badań diagnostycznych, w tym badań USG. 
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